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ТОРГІВЛЯ ЛЮДЬМИ ЯК ПОРУШЕННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ:  

АНАЛІЗ ПРОБЛЕМИ ТА ПОШУК РІШЕНЬ ПРОТИДІЇ 

 
Досліджено поняття торгівлі людьми задля ідентифікації причин цього явища та їх наслідків для жертв. 

Були проаналізовані причини торгівлі людьми, законодавча база щодо протидії цій  злочинності. 

Аналіз став підґрунтям для розроблення детального плану протидії цьому явищу. 

Ключові слова: торгівля людьми, Кримінальний кодекс України, протиправне діяння, попередження 

злочинності, заходи протидії. 

 

Торгівля людьми в Україні є актуальною проблемою, яка має серйозний вплив на права 

людини, який залишає глибокий слід на жертвах і суспільстві в цілому. Так, статистика 

демонструє, що рівень випадків торгівлі людьми в Україні зменшується. Проте зменшення 

проблеми не означає її повної відсутності [3]. 

Для початку, слід дати визначення поняттю «торгівля людьми». Так, законодавець 

передбачив у п.1 ст. 149 Кримінального кодексу України, що торгівля людиною є 

протиправним діянням, яке вчиняється з метою експлуатації, з використанням примусу, 

викрадення, обману, шантажу, матеріальної чи іншої залежності потерпілого, його уразливого 

стану або підкупу третьої особи, яка контролює потерпілого, для отримання згоди на його 

експлуатацію [4]. 

Варто зазначити, що торгівля людьми є глобальною проблемою, причина якої є 

забезпечення заробітку для тих, хто займається незаконними діями та приносить величезний 

прибуток. Це одна з найбільш прибуткових злочинних галузей, а саме: вона є третьою 

величиною по прибутку після незаконної торгівлі людьми та зброєю, оскільки люди 

використовуються як товар для праці, сексуального рабства та інших цілей [1]. 

Таким чином, ми можемо зрозуміти, що торгівля людьми призводить до того, що люди 

стають жертвами експлуатації, знущання та насильства, і нерідко не мають жодних 

можливостей вибратися з цього стану. Відчуття безпорадності та страху є постійними 

факторами людини, що руйнує їх життя та майбутнє. 

В Україні створена законодавча база щодо боротьби з торгівлею людьми, а саме: Закон 

України «Про протидію торгівлі людьми», Постанова Кабінету Міністрів України «Порядок 

взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми», стаття 149 

Кримінального кодексу України  тощо [2]. Проте на нашу думку цього недостатньо, варто 

більш серйозніше поставитися до цього питання та забезпечити інші заходи протидії та 

попередження цієї злочинності, а саме: 

 підвищення громадської свідомості та освіти на цю тему. Важливо, щоб люди знали 

свої права, ризики, пов'язані з незаконною міграцією та роботою, та як уникнути стати 

жертвою торгівлі людьми. 

 Превентивні заходи: необхідно проводити поширення інформації про ризики та 

наслідки цього протиправного діяння, зокрема серед молоді та людей, які можуть бути 

особливо уразливими до цього злочину. Також необхідно підтримувати програми соціальної 

підтримки та захисту жертв. 

 Зміна соціально-економічних умов: багато людей стають жертвами цього злочину через 

бідність, безробіття та соціальну вразливість. Тому необхідно підтримувати економічний 

розвиток та соціальну підтримку вразливих груп населення, щоб зменшити ризик їх 

становлення жертвами. 
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 Забезпечення безпеки кордонів: кордони між країнами можуть бути місцем нелегальної 

торгівлі людьми. Тому необхідно забезпечувати ефективний контроль на кордонах, 

співпрацювати з іншими країнами та обмінюватися інформацією для її запобігання. 

З огляду на вищезазначене, ми переконані, що застосування цих заходів буде протидіяти 

торгівлі людьми та рівень цієї злочинності з кожним роком буде активно падати. 

Так, ми можемо дійти до висновку, що торгівля людьми є серйозною проблемою, яка 

ставить під загрозу права, гідність та безпеку людей. Для боротьби з цією проблемою 

необхідні комплексні заходи, які включають підвищення громадської свідомості та освіти, 

зміна соціально-економічних умов, забезпечення безпеки кордонів тощо. Застосування цих  

методів щодо боротьби з торгівлею людьми допоможе захистити права людей та запобігти 

злочинності. 
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ПРОБЛЕМИ ЗБИРАННЯ ДОКАЗІВ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 
 

Досліджено проблему збирання доказів у кримінальному процесі. Було проаналізовано найбільш поширені 

проблеми щодо збирання доказової бази в українському просторі. Окрім цього, було розроблено систему заходів 

щодо збирання доказів, що забезпечує легітимність у кримінальному процесі. Було обґрунтовано необхідність 

вдосконалення доказового процесу в кримінальних справах та запропоновано шляхи вирішення цього нагального 
питання. 

Ключові слова: кримінальний процес, Кримінальний процесуальний кодекс України, докази, збирання 

доказів, судовий розгляд. 

 

Проблема збирання доказів є досить актуальною в Україні. Неспроможність довести 

провину обвинуваченого у судовому процесі через недостатню кількість або якість доказів є 

серйозною проблемою в українській правосудній системі. 

Так, варто дати визначення поняттю «докази». Відповідно статті 84 Кримінального 

процесуального кодексу України, доказами в кримінальному провадженні є фактичні дані, 

отримані у передбаченому цим Кодексом порядку, на підставі яких слідчий, прокурор, слідчий 

суддя і суд встановлюють наявність чи відсутність фактів та обставин, що мають значення для 

кримінального провадження та підлягають доказуванню [2]. 

З огляду на вищезазначене, ми можемо зрозуміти, що у кримінальному процесі збирання 

доказів є однією з найважливіших складових, адже від нього залежить результат судового 

розгляду. Однак, процес збирання доказів може мати деякі проблеми. 

На нашу думку, найбільш поширеними проблемами є:  
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